
 

 

 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 169 
10 Μαρτίου 2021 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο: 

1 Ενέκρινε το αίτημα της Ομάδας Αειφορικής Παιδείας, Έρευνας και Ανάπτυξης για αμισθί 

απασχόληση στον κ. Γ.Η. για παροχή υπηρεσιών πολιτικού μηχανικού για το πιλοτικό έργο 

εστιών από εμπορευματοκιβώτια, υπό την καθοδήγηση του Καθηγητή Σωτήρη Καλογήρου.  

Ενέκρινε το αίτημα της Ομάδας Αειφορικής Παιδείας, Έρευνας και Ανάπτυξης για αμισθί 

απασχόληση στον κ. Γ.Κ. για παροχή υπηρεσιών επιμετρητή ποσοτήτων για το πιλοτικό έργο 

εστιών από εμπορευματοκιβώτια, υπό την καθοδήγηση του Καθ. Σωτήρη Καλογήρου.  

Παρέπεμψε το αίτημα, για αμισθί απασχόληση του Δ.Π. στην Επιτροπή Προσωπικού 

Προσλήψεων και Προαγωγών Κανονισμών και Κανόνων.  

Επαναβεβαίωσε όλες τις προηγούμενες αποφάσεις του Πανεπιστημίου σχετικά με το 

συγκεκριμένο πιλοτικό έργο. 

2 Ενέκρινε την εισήγηση της Ομάδας Αειφορικής Παιδείας, Έρευνας και Ανάπτυξης για 

σύναψη συμφωνίας ύψους €1.000 με την εταιρεία Next Bike για πιλοτική εφαρμογή της 

χρήσης ποδηλάτου για περίοδο ενός μήνα με την έναρξη του Φθινοπωρινού Εξαμήνου 

2021/2022 και εξουσιοδοτεί τον Ανδρέα Διονυσίου, Λειτουργό στην ΥΔΠ όπως προχωρήσει 

με την υλοποίηση των εισηγήσεών. Το κόστος θα καλυφθεί από άρθρο του 

Προϋπολογισμού που θα αποφασιστεί σε συνεννόηση μεταξύ της ΥΔΠ, της ΥΟικ και του 

ΔΔΟ. To Πρυτανικό Συμβούλιο επισημαίνει επίσης την αναγκαιότητα ανάληψης 

επιπρόσθετων δράσεων με στόχο να καταστεί το Πανεπιστήμιο φιλικό προς τη χρήση 

ποδηλάτων.   

3 Ενέκρινε τα αιτήματα απασχόλησης Ερευνητικών Συνεργατών που βρίσκονταν στην 

ημερήσια διάταξη. 

4 Ενέκρινε τα αιτήματα για απασχόληση Βοηθών Διδασκαλίας για το εαρινό εξάμηνο 2020-

2021 που βρίσκονταν στην ημερήσια διάταξη. 

5 Ενέκρινε τα αιτήματα για απασχόληση Επισκεπτών Σύντομης Διάρκειας για το εαρινό 
εξάμηνο 2020-2021 που βρισκόταν στην ημερήσια διάταξη. 

6 Αποφάσισε όπως πραγματοποιηθεί ειδική συνεδρία Πρυτανικού Συμβουλίου στις 

23/3/2021, για συζήτηση του θέματος των ιδίων εσόδων του Πανεπιστημίου.  



 

 

7 Αποφάσισε όπως τροποποιήσει την απόφαση που έλαβε στην 168η συνεδρία του για το 

θέμα της αντικατάστασης του ΠΥΕ κατά την απουσία του, και υιοθετεί την εισήγηση όπως η 

αντικατάσταση γίνει από τον Μάριο Ζέρβα, Διευθυντή Βιβλιοθήκης. 

8 Αναφορικά με την Πολιτική για Συμπληρωματικές Δραστηριότητες Ακαδημαϊκού 

Προσωπικού, αποφάσισε τα ακόλουθα:  

1. Η ΥΑΔ να υποβάλλει τα αιτήματα στο ΠΣ μόνο όταν είναι συμπληρωμένα τα έντυπα, 
να επισυνάπτονται τα απαραίτητα δικαιολογητικά και επιβεβαιώνεται ότι τηρούνται 
τα 6 σημεία που αναφέρονται στην πολιτική.   

2. Η ΥΑΔ σε συνεργασία με την ΥΟικ να υποβάλλουν στο Πρυτανικό Συμβούλιο 
κατάσταση κάθε έξι μήνες.  

3. Ο ΔΔΟ να συντονίσει τη διαδικασία τιμολόγησης των μελών που έλαβαν έγκριση για 
εξωπανεπιστημιακή δραστηριότητα για τα έτη 2018-2019-2020.  

4. Δεν θα εγκρίνονται εξωπανεπιστημιακές δραστηριότητες σε περιπτώσεις που 
υπάρχουν εκκρεμότητες αποπληρωμής των υποχρεώσεων τους.  

9 Αναφορικά με την προσφορά μεταπτυχιακών προγραμμάτων και σε σχέση με τον ελάχιστο 

αριθμό φοιτητών ανά ακροατήριο αποφάσισε όπως το θέμα επανεξεταστεί στην επόμενη 

συνεδρία του που θα πραγματοποιηθεί στις 24 Μαρτίου 2021 αφού θα προηγηθεί η 

διεξαγωγή της Ειδικής Συνεδρίας του Πρυτανικού Συμβουλίου για τα ίδια έσοδα.  

10 Ενέκρινε την μερική επαναλειτουργία του εργαστηρίου ηλεκτρονικών υπολογιστών και του 

φωτοτυπικού κέντρου από τις 17 Μαρτίου 2021 και σε περιορισμένο  ωράριο, νοουμένου 

ότι οι υγειονομικές συνθήκες θα το επιτρέπουν. Το Πρυτανικό Συμβούλιο εξουσιοδοτεί τον 

ΑΑΥ και ΔΔΟ να επιβεβαιώσουν ότι θα τηρούνται τα υγειονομικά πρωτόκολλα.  

11 Αποφάσισε όπως, για την  εμπλοκή Αποσπασμένου Νοσηλευτικού Προσωπικού σε 

εξωτερικά χρηματοδοτούμενα προγράμματα για το έτος 2021 συνεχίσει να εφαρμόζεται η 

ισχύουσα πολιτική.  Το γενικό πλαίσιο θα μελετηθεί σε μεταγενέστερο στάδιο ώστε το 2022 

να  υπάρξει τυχόν τροποποίηση στην ισχύουσα πολιτική. 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο διευκρινίζει ότι το Αποσπασμένο Νοσηλευτικό Προσωπικό δεν  

δικαιούται να πραγματοποιεί  αναθέσεις από κονδύλια του κρατικού προϋπολογισμού.  

12 Ενέκρινε την εισήγηση της Διευθύντριας Κέντρου Γλωσσών για παραχώρηση πρόσβασης 

σπουδαστών/στριών αυτοχρηματοδοτούμενων γλωσσικών προγραμμάτων του Κέντρου 

Γλωσσών στη πλατφόρμα Moodle του Πανεπιστημίου με το προσωπικό τους ηλεκτρονικό 

ταχυδρομείο (e-mail). 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο επισημαίνει ότι η απόφαση αφορά και όλους τους μελλοντικούς 

σπουδαστές/στριες σε ανάλογα προγράμματα του Κέντρου Γλωσσών σε επόμενα εξάμηνα 

και χρόνια και δεν χρειάζεται νέα έγκριση από το ΠΣ. 



 

 

13 Αποφάσισε όπως ο  Πρύτανης διαβουλευτεί με τους Πρυτάνεις των δημόσιων 

Πανεπιστημίων για το τι εφαρμόζεται, ως προς την διενέργεια εξετάσεων ταχείας 

ανίχνευσης αντιγόνου (rabid test), στα άλλα Πανεπιστήμια για το Ακαδημαϊκό Προσωπικό, 

λαμβάνοντας υπόψη ότι λόγω των περιοριστικών μέτρων  και της εξ αποστάσεως 

διεξαγωγής μαθημάτων αρκετά μέλη δεν έχουν με φυσική παρουσία στους χώρους του 

Πανεπιστημίου και προχωρήσει ο Πρύτανης με τις όποιες ενέργειες χρειαστεί.   

14 Λαμβάνοντας υπόψη την ολοκλήρωση της διαδικασίας υποβολής δηλώσεων για 

εξωπανεπιστημιακές δραστηριότητες από τα μέλη ΔΕΠ για το έτος 2020, αποφάσισε τα 

ακόλουθα: 

1. Όπου δηλώθηκε ότι πραγματοποιήθηκαν  εξωπανεπιστημιακές δραστηριότητες και 
δεν έχει εξασφαλιστεί άδεια από τα αρμόδια σώματα του Πανεπιστημίου, να 
διευκρινιστεί από τον κάθε ένα προσωπικά η μορφή δραστηριότητας που έγινε και 
κατά πόσο υπήρχαν απολαβές. Σε αυτή την περίπτωση να αναφερθεί και το ποσό. 

2. Ο Πρύτανης να αποστείλει ηλεκτρονικό μήνυμα προς τα μέλη του Ακαδημαϊκού 
Προσωπικού που να διευκρινίζει τι θεωρείται εξωπανεπιστημιακή δραστηριότητα 
και να ζητηθεί από όλα τα μέλη έστω και αναδρομικά να δηλώσουν προς το ΠΣ τις 
όποιες δραστηριότητες τους που λανθασμένα δεν θεωρούσαν ως 
εξωπανεπιστημιακή δραστηριότητα 

3. Το ΠΣ να εξετάσει τις πληροφορίες που θα προκύψουν από το 1 και 2 και να λάβει 
αποφάσεις για επιπρόσθετα αιτήματα. 

4. Αφού ληφθούν οι πληροφορίες που αναφέρονται στο σημείο 1 της εν λόγω 
απόφασης, το θέμα να επανέλθει σε επόμενη συνεδρία του Πρυτανικού Συμβουλίου. 

15 Ενέκρινε τη συμμετοχή του Πανεπιστημίου στον έρανο του συνδέσμου «Ένα Όνειρο μια 

Ευχή» στη «Διαδρομή Αγάπης 2021» και εξουσιοδοτεί το  γραφείο του ΔΔΟ για υλοποίηση 

του εράνου. 

16 Παρέπεμψε το αίτημα για αμοιβή προσωπικού Βιβλιοθήκης που εργάζεται στο πλαίσιο του 

προγράμματος Erasmus+ KA202-Educability στην Επιτροπή Προσωπικού Προσλήψεων και 

Προαγωγών Κανονισμών και Κανόνων για λήψη απόφασης αφού εμπίπτει στους δικούς της 

όρους εντολής. 

17 Αποφάσισε όπως το προσχέδιο της συμφωνίας συνεργασίας μεταξύ Πανεπιστημίου και 

Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κύπρου και Apollonia Students Halls Ltd μελετηθεί από το Γραφείο του 

ΑΟιΠΑ και προωθηθεί στον Πρύτανη για τελικά σχόλια πριν προωθηθεί για υπογραφή. 

18 Αποφάσισε όπως η καταχώρηση των ηλεκτρονικών Global Timesheets από τους 

Ερευνητικούς Συνεργάτες γίνει μέσω υφιστάμενου συστήματος (clock in/clock out) το οποίο 

εφαρμόζεται στο Πανεπιστήμιο για το Διοικητικό Προσωπικό.  



 

 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα, όσον αφορά τη συμφωνία με το ΕΚΕΤΑ, 

όπως γίνει διαπραγμάτευση για ομαλή λήξη του συμβολαίου ή /και συνέχεια της 

συνεργασίας με πιθανές άλλες υπηρεσίες που δύναται να προσφέρει ο ΕΚΕΤΑ. 

19 Αποφάσισε όπως ζητηθεί η άποψη της Εσωτερικής Νομικής Συμβούλου και των μελών της 

Επιτροπής Προσωπικού Προσλήψεων και Προαγωγών Κανόνων και Κανονισμών για να 

ληφθούν απόψεις κατά πόσο υπάρχει πρόθεση  για τροποποίηση των προνοιών που 

διέπουν τη Συμφωνία Ένταξης και προώθησης νομικών ρυθμίσεων για ικανοποίηση των 

συγκεκριμένων αιτημάτων. Όταν ληφθούν οι απόψεις των πιο πάνω θα προωθηθούν στη 

Συγκλητική Επιτροπή Οικονομικών Προσωπικού και Υποδομών για εξέταση του αιτήματος 

και υποβολή τελικής εισήγησης στη Σύγκλητο. Στην περίπτωση που υπάρξει τελική θετική 

άποψη και της Συγκλήτου τότε θα γίνει η απαραίτητη νομική επεξεργασία του θέματος στην 

επιτροπή νομοθετικών θεμάτων.   

20 Αποφάσισε όπως το αίτημα του Καθηγητή Ν.Λ. για εξωπανεπιστημιακή δραστηριότητα, 

επανεξεταστεί σε επόμενη συνεδρία, νοουμένου ότι υποβληθεί συμπληρωμένη η αίτηση 

και το συμβόλαιο όπου θα φαίνονται οι συνολικές αμοιβές ή το ποσοστό αμοιβής ανά 

φοιτητή με βάση την πολιτική του αναφερόμενου πανεπιστημίου. 

21 Συνεχάρη τον Πρύτανη για την αγόρευση του σε επίτιμο καθηγητή (Honorary Professor) στο 

Nelson Mandella University, South Africa χωρίς απολαβές και  ενέκρινε το αίτημα όπως 

παρουσιάζεται στο παράρτημα που έχει υποβληθεί. Το θέμα θα προωθηθεί στο Συμβούλιο 

για λήψη τελικής απόφασης. 

22 Ενέκρινε την εισήγηση του Πρύτανη για θέσπιση Βραβείου Ήθους και Κοινωνικής 

Προσφοράς, ύψους €1.000,  με χρηματοδότηση από προσωπικούς πόρους του Πρύτανη, σε 

φοιτητές που κατά τις σπουδές τους δραστηριοποιούνται σε τομείς που δε σχετίζονται 

άμεσα με την ακαδημαϊκή τους επίδοση αλλά σε δραστηριότητες εντός και εκτός του 

Πανεπιστημίου και που διευρύνουν τους ορίζοντες τους και τους καθιστούν ενεργό κομμάτι 

τις κοινωνίας. 

 


